
 

 

 

 

 
 

                     

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                          ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ  18.07.2023 

ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ              ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:15566 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ      

 

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

1.   Ο Δήμαρχος Προσοτσάνης διακηρύσσει  δημόσιο διεθνή ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 

δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης  για την ανάδειξη αναδόχου για 

την προμήθεια με τίτλο «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Α.Π.Ε.) ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ  ΣΤΙΣ  ΥΠΟΔΟΜΕΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ»  της 

πράξης   «Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση 

Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων» ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

2.   Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 680.000,00€ πλέον ΦΠΑ 

24%. 

3.  Φορέας χρηματοδότησης/διαχείρισης της παρούσας σύμβασης είναι η Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης  και  Εφαρμογής  (ΕΥΔΕ  ΥΠΕΣ) του  Υπουργείου  Εσωτερικών-,  μέσω  του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

Φορέας υλοποίησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Προσοτσάνης. Η χρηματοδότηση 

του έργου πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται από το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου του 

έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών. Η δαπάνη για την εν 

σύμβαση βαρύνει τον Κ.Α. : 63/7312.17 προϋπολογισμού εξόδων έτους 2023. 

4.   Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα, προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο 

του αντικειμένου του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2 με τίτλο «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(Α.Π.Ε.) ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ». 

5.   Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 09331200-0«Ηλιακάφωτοβολταϊκά στοιχεία». 

6.   Κριτήριο  ανάθεσης  της  Σύμβασης  είναι     η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη 

προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας- τιμής. 

7.  Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr. Οι  προσφορές  υποβάλλονται από τους  οικονομικούς  φορείς,  στην





1 / 5 
 

 

ελληνική γλώσσα και σε ηλεκτρονικό φάκελο σύμφωνα με τις προβλέψεις του Ν. 4155/2013, της ΥΑ 

Π1/2390/16.10.2013, του Ν.4412/2016 και τα καθοριζόμενα στη Διακήρυξη. 

Ημερομηνία και ώρα λήξης υποβολής προσφορών: Δευτέρα 28.08.2023 και ώρα 11:00π.μ. 

Η  ηλεκτρονική  αποσφράγιση  των  προσφορών  θα  γίνει  από  την  αρμόδια  Επιτροπή  την Παρασκευή  

01.09.2023 και ώρα 11:00π.μ. 

8.   Δικαίωμα  συμμετοχής  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης  έχουν  φυσικά  ή νομικά πρόσωπα 

και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα   σε:   α)   κράτος-   

μέλος   της   Ένωσης,   β)   κράτος-   μέλος   του   Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που 

έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ’ της παρούσας 

παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

9.   Ο   χρόνος   ισχύος   των   Προσφορών   είναι   12μήνες   από   την   επόμενη   της   καταληκτικής ημερομηνίας 

υποβολής προσφορών. 

10. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 

11. Η εγγύηση συμμετοχής ανέρχεται στο ποσοστό 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ  και  ανέρχεται  

στο  ποσό  των  δεκατριών  χιλιάδων  εξακοσίων  ευρώ  (13.600,00€)και  ο χρόνος ισχύος πρέπει να είναι 

τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς. 

12. Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε 

ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα δικαιώματα προαίρεσης 

και κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού. 

13. Η σύμβαση θα εκτελεστεί εντός μέγιστου χρονικού διαστήματος δώδεκα (12) μηνών από την υπογραφή της 

σύμβασης. 

14. Στον    παρόντα    διαγωνισμό    έχουν    εφαρμογή    οι    διατάξεις    του    Ν.4412/2016,    όπως τροποποιήθηκε με 

το Ν. 4782/2021 και ισχύει, καθώς και οι λοιπές διατάξεις που αναφέρονται στο προοίμιο της Διακήρυξης, όπως 

ισχύουν. 

15. Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής 

www.prosotsani.gr και μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

16. Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας περίληψης διακήρυξης βαρύνουν τον ανάδοχο, στον οποίο θα 

κατακυρωθεί η σύμβαση. 
 

    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
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Προκήρυξη σύµβασης 
 

 

Αγαθά 
 

 

Νοµική βάση: 

Οδηγία 2014/24/ΕΕ 

Τµήµα I: Αναθέτουσα αρχή 

I.1)          Επωνυµία και διευθύνσεις 

Επίσηµη επωνυµία: ∆ΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

Ταχ. διεύθυνση: ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΚΑΡΗ 15 

Πόλη: ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ 

Κωδικός NUTS: EL Ελλάδα / Elláda 

Ταχ. κωδικός: 66200 

Χώρα: ΕΛΛΑ∆Α 

Αρµόδιος για πληροφορίες: ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Ηλεκτρονικό ταχυδροµείο: manaridou@prosotsani.gr 

∆ιεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο: 

Γενική διεύθυνση: http://www.prosotsani.gr 
 

I.3)          Επικοινωνία 

Τα έγγραφα της σύµβασης είναι διαθέσιµα για απεριόριστη, πλήρη, άµεση και δωρεάν πρόσβαση στη 

διεύθυνση: http://www.prosotsani.gr 

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιµες από η προαναφερθείσα διεύθυνση 

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συµµετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: http:// 

www.promitheus.gov.gr 
 

I.4)          Είδος της αναθέτουσας αρχής 

Άλλο είδος: ∆ΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

I.5)          Κύρια δραστηριότητα 

Γενικές δηµόσιες υπηρεσίες 
 

Τµήµα II: Αντικείµενο 

II.1)         Εύρος της σύµβασης 
 

II.1.1)      Τίτλος: 

«ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Α.Π.Ε.) ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΙΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ». 

II.1.2)      Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV 

09331200 Ηλιακά φωτοβολταϊκά στοιχεία 
 

II.1.3)      Είδος σύµβασης 

Αγαθά 
 

II.1.4)      Σύντοµη περιγραφή: 

Ο ∆ήµαρχος Προσοτσάνης διακηρύσσει δηµόσιο διεθνή ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισµό µε δηµοσίευση 

στην Επίσηµη Εφηµερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ανάδειξη αναδόχου για την προµήθεια µε τίτλο 

«ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Α.Π.Ε.) ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΙΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» της πράξης «Παρεµβάσεις και δράσεις
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βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας στις υποδοµές διαχείρισης 

υδάτων και λυµάτων» ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

2. Η συνολική εκτιµώµενη αξία της σύµβασης ανέρχεται στο ποσό των 680.000,00€ πλέον ΦΠΑ 

24%. 

3. Φορέας χρηµατοδότησης/διαχείρισης της παρούσας σύµβασης είναι η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης και 

Εφαρµογής (ΕΥ∆Ε ΥΠΕΣ) του Υπουργείου Εσωτερικών-, µέσω του Προγράµµατος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης 

για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

Φορέας υλοποίησης της παρούσας σύµβασης είναι ο ∆ήµος Προσοτσάνης. Η χρηµατοδότηση του έργου 

πραγµατοποιείται µέσω επενδυτικ 

II.1.5)      Εκτιµώµενη συνολική αξία 

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 680 000.00 EUR 

II.1.6)      Πληροφορίες σχετικά µε τα τµήµατα 

Η παρούσα σύµβαση υποδιαιρείται σε τµήµατα: ναι 

Μπορούν να υποβληθούν προσφορές για ένα µόνο τµήµα 
 

II.2)         Περιγραφή 
 

II.2.1)      Τίτλος: 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Α.Π.Ε.) ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΙΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» 

Αριθµός τµήµατος: 1 
 

II.2.2)      Επιπλέον κωδικός(-οί) CPV 

09331200 Ηλιακά φωτοβολταϊκά στοιχεία 
 

II.2.3)      Τόπος εκτέλεσης 

Κωδικός NUTS: EL Ελλάδα / Elláda 

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: 

Αντικείµενο της σύµβασης είναι η ανάπτυξη φωτοβολταϊκού σταθµού ισχύος εκάστου 999,70 kWp από το ∆ήµο 

Προσοτσάνης, εντός αγροτεµαχίων 6258 και 6622 ∆.Ε. Πετρούσας του ∆ήµου Προσοτσάνης . 

II.2.4)      Περιγραφή της σύµβασης: 

Αντικείµενο της σύµβασης είναι τα ΥΠΟΕΡΓΑ 2 µε τίτλο «Αξιοποίηση Ανανεώσιµων Πηγών ενέργειας (Α.Π.Ε.) 

για βελτίωση ενεργειακής αυτονοµίας στις υποδοµές ύδρευσης του ∆ήµου Προσοτσάνης» της Πράξης : 

«Παρεµβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας 

στις υποδοµές διαχείρισης υδάτων και λυµάτων» µε συνολική εκτιµώµενη αξία οκτακόσιες σαράντα τρεις 

χιλιάδες και διακόσια ευρώ (843.200,0€ µε Φ.Π.Α). 

Α/Α ΥΛΙΚΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΕΡΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ,ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΕΝΟΣ (1) ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ (ΦΒ) ΣΤΑΘΜΟΥ ΕΠΙ Ε∆ΑΦΟΥΣ ΙΣΧΥΟΣ 1000 kWp, ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΝ∆ΕΘΕΙ ΣΤΟ 

∆ΙΚΤΥΟ ΜΕΣΗΣ ΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆Ε∆∆ΗΕ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ VIRTUAL NET METERING 1 

680.000,00€ 

1 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 680.000,00 € 

ΦΠΑ 163.200,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 843.200,00 € 

Η προµήθεια περιλαµβάνει όλα εκείνα τα υλικά και τις εργασίες που είναι απαραίτητες προκειµένου να 

µπορούν να τεθούν σε πλήρη λειτουργία και να συνδεθούν µε το δίκτυο της ∆Ε∆∆ΗΕ Α.Ε., οι υπό προµήθεια
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Φωτοβολταΐκοί σταθµοί. Τα προς προµήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 

Λεξιλογίου δηµοσίων συµβάσεων (CPV) : 09331200-0«Ηλιακάφωτοβολταϊκά στοιχεία». 

II.2.5)      Κριτήρια ανάθεσης 

Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω 

Τιµή 
 

II.2.6)      Εκτιµώµενη αξία 

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 680 000.00 EUR 
 

II.2.7)      ∆ιάρκεια σύµβασης, συµφωνίας-πλαίσιο ή δυναµικού συστήµατος αγορών 

∆ιάρκεια σε µήνες: 12 

Η παρούσα σύµβαση υπόκειται σε παράταση: ναι 

Περιγραφή παρατάσεων: 

Η σύµβαση µπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης 

σύµβασης, µόνο σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 4412/2016 και κατόπιν 

γνωµοδότησης της Επιτροπής της περ. β της παρ. 11 του άρθρου 221 του ν. 4412/2016 

II.2.10)    Πληροφορίες σχετικά µε εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι 
 

II.2.11)    Πληροφορίες σχετικά µε δικαιώµατα προαίρεσης 

∆ικαιώµατα προαίρεσης: όχι 
 

II.2.13)    Πληροφορίες σχετικά µε τα Ταµεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Η σύµβαση σχετίζεται µε έργο ή/και πρόγραµµα χρηµατοδοτούµενο από τα Ταµεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

όχι 
 

II.2.14)    Συµπληρωµατικές πληροφορίες 
 

Τµήµα III: Νοµικές, οικονοµικές, χρηµατοοικονοµικές και τεχνικές πληροφορίες 

III.1)        Προϋποθέσεις συµµετοχής 
 

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελµατικής δραστηριότητας, συµπεριλαµβανοµένων των απαιτήσεων για την 

εγγραφή σε επαγγελµατικό ή εµπορικό µητρώο 

Κατάλογος και σύντοµη περιγραφή των όρων: 

1. ∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης έχουν φυσικά ή νοµικά πρόσωπα 

και, σε περίπτωση ενώσεων οικονοµικών φορέων, τα µέλη αυτών, που είναι εγκατεστηµένα σε: 

α) κράτος-µέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-µέλος του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο βαθµό που η υπό ανάθεση δηµόσια σύµβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σηµειώσεις του σχετικού µε την Ένωση 

Προσαρτήµατος I της ως άνω Συµφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εµπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διµερείς ή πολυµερείς συµφωνίες µε την Ένωση σε θέµατα διαδικασιών ανάθεσης δηµοσίων συµβάσεων. 

Στο βαθµό που καλύπτονται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σηµειώσεις του σχετικού 

µε την Ένωση Προσαρτήµατος I της Σ∆Σ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συµφωνίες από τις οποίες δεσµεύεται 

η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονοµικούς 

φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συµφωνίες µεταχείριση εξίσου ευνοϊκή µε αυτήν που 

επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονοµικούς φορείς της Ένωσης 

2. Οικονοµικός φορέας συµµετέχει είτε µεµονωµένα είτε ως µέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονοµικών φορέων, 

συµπεριλαµβανοµένων και των προσωρινών συµπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριµένη νοµική 

µορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή µπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονοµικών 

φορέων να περιβληθούν συγκεκριµένη νοµική µορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύµβαση.
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III.1.2)     Οικονοµική και χρηµατοοικονοµική επάρκεια 

Κατάλογος και σύντοµη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής: 

∆εν απαιτείται. 

III.1.3)     Τεχνική και επαγγελµατική ικανότητα 

Κατάλογος και σύντοµη περιγραφή των κριτηρίων επιλογής: 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελµατική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύµβασης, οι 

οικονοµικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν Οµάδα Έργου: 

α) έναν (1) Υπεύθυνο της Οµάδας έργου που θα συντονίζει και θα έχει τη συνολική ευθύνη των εργασιών του 

αναδόχου. Ο υπεύθυνος έργου θα πρέπει να διαθέτει τίτλο σπουδών πανεπιστηµιακής εκπαίδευσης (ΠΕ) 

ειδικότητας Πολιτικού Μηχανικού, κατ’ ελάχιστον δεκαετή (10) επαγγελµατική εµπειρία από τη λήψη του πτυχίου, 

µεταπτυχιακό τίτλο σπουδών, κατηγορίας 27 (Περιβαλλοντικές Μελέτες) και εµπειρία σε ΑΠΕ. 

β) τουλάχιστον έναν (1) διπλωµατούχο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και Μηχανικό Υπολογιστών, κάτοχος µελετητικού 

πτυχίου κατηγοριών 09 (Μηχανολογικές, Ηλεκτρολογικές και Ηλεκτρονικές Μελέτες) και 14 (Ενεργειακές Μελέτες 

(θερµοηλεκτρικές, υδροηλεκτρικές, πυρηνικές, ήπιων µορφών ενέργειας), µε αποδεδειγµένη εµπειρία κατά την 

τελευταία πενταετία (2019-2023) σε έργα ΑΠΕ και συγκεκριµένα σε προµήθεια και εγκατάσταση Φωτοβολταικών 

Συστηµάτων τουλάχιστον 1000 kWp. 

Αυτός θα έχει τη συνολική εικόνα των εργασιών, θα προΐσταται του συνεργείου εγκατάστασης, θα παρευρίσκεται 

σε όλες τις εργασίες εγκατάστασης και θα συνεργάζεται µε την επίβλεψη. Επίσης θα συντάσσει τα απαιτούµενα 

τεχνικά έγγραφα και θα προσκοµίσει, µετά το πέρας των εργασιών, τις σχετικές δηλώσεις που απαιτούνται από 

τη ∆Ε∆∆ΗΕ Α.Ε. για την ενεργοποίηση της σύνδεσης του φωτοβολταϊκού σταθµού µε το ∆ίκτυο. 

γ) δύο (2) Αδειούχους Α’ ειδικότητας ηλεκτρολόγους. 

Σε περίπτωση Ένωσης ή Κοινοπραξίας διευκρινίζεται ότι οι παραπάνω απαιτήσεις της τεχνικής και 

επαγγελµατικής ικανότητας αρκεί να ικανοποιούνται από ένα εκ των µελών της ένωσης ή αθροιστικά από τα 

µέλη αυτής. 

III.2)        Όροι που αφορούν τη σύµβαση 
 

III.2.2)     Όροι εκτέλεσης της σύµβασης: 

4.3.1 Κατά την εκτέλεση της σύµβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τοµείς του περιβαλλοντικού, 

κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί µε το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 

συλλογικές συµβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι 

οποίες απαριθµούνται στο Παράρτηµα X του Προσαρτήµατος Α΄. 

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο και τους υπεργολάβους του ελέγχεται και βεβαιώνεται 

από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύµβασης και τις αρµόδιες δηµόσιες αρχές και υπηρεσίες που 

ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρµοδιότητάς τους. 

4.3.2 Στις συµβάσεις προµηθειών προϊόντων που εµπίπτουν στο πεδίο εφαρµογής του ν. 2939/2001, επιπλέον 

του όρου της παρ. 4.3.1 περιλαµβάνεται ο όρος ότι ο ανάδοχος υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύµβασης 

και καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης να τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 4β ή και της 

παρ. 1 του άρθρου 12 ή και της παρ. 1 

Τµήµα IV: ∆ιαδικασία 

IV.1)        Περιγραφή 
 

IV.1.1)     Είδος διαδικασίας 

Ανοικτή διαδικασία 
 

IV.1.3)     Πληροφορίες σχετικά µε συµφωνία-πλαίσιο ή δυναµικό σύστηµα αγορών 
 

IV.1.8)     Πληροφορίες για τη Συµφωνία περί ∆ηµοσίων Προµηθειών (GPA) 

Η σύµβαση καλύπτεται από τη Συµφωνία περί ∆ηµοσίων Προµηθειών: όχι 
 

IV.2)        ∆ιοικητικές πληροφορίες
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IV.2.2)     Προθεσµία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συµµετοχής 

Ηµεροµηνία: 28/08/2023 

Τοπική ώρα: 11:00 
 

IV.2.3)     Εκτιµώµενη ηµεροµηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συµµετοχής στους 

επιλεγέντες υποψηφίους 

IV.2.4)     Γλώσσες στις οποίες µπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συµµετοχής: 

Ελληνικά 
 

IV.2.6)     Ελάχιστη απαιτούµενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς 

∆ιάρκεια σε µήνες: 12 (από την αναφερόµενη ηµεροµηνία παραλαβής των προσφορών) 

IV.2.7)     Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 

Ηµεροµηνία: 01/09/2023 

Τοπική ώρα: 11:00 

Τόπος: 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ ΕΣΗ∆ΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 195736 
 

Τµήµα VI: Πρόσθετες πληροφορίες 

VI.1)       Πληροφορίες σχετικά µε επαναλαµβανόµενες συµβάσεις 

Πρόκειται για επαναλαµβανοµένη δηµόσια σύµβαση: όχι 
 

VI.3)       Συµπληρωµατικές πληροφορίες: 
 

VI.4)       ∆ιαδικασίες προσφυγής 
 

VI.4.1)    Φορέας αρµόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

Επίσηµη επωνυµία: ∆ΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

Ταχ. διεύθυνση: ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΚΑΡΗ 15 

Πόλη: ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ 

Ταχ. κωδικός: 66200 

Χώρα: ΕΛΛΑ∆Α 
 

VI.4.4)    Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών 

Επίσηµη επωνυµία: ∆ΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

Ταχ. διεύθυνση: ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΚΑΡΗ 15 

Πόλη: ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ 

Ταχ. κωδικός: 66200 

Χώρα: ΕΛΛΑ∆Α 
 

VI.5)       Ηµεροµηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης: 

18/07/2023 
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